
Association des amis du Castella de Labarre - 2ACL

COMPTE RENDU du
CONSEIL D’ADMINISTRATION ELARGI réuni le

JEUDI 2 FEVRIER 2023 à 18h à PLANISSOLES

Présents : Jean-Michel DRAMARD, Suzanne et Jean-Michel ROUSSET, Thomas 
BRIAND, Richard DANIS, Claude DEJEAN, Cathy SAINT-MARTIN, Laurent CLAEYS, 
Jimmy GADAL, Agnès et Didier NEGRE, Véronique TEYCHENNÉ

Excusés : Christian PONCINI, Josy et Jean-Claude SARDA, Dominique PUECH, 
Philippe BOSCARIOL

Cette rencontre doit permettre de reparler de la trésorerie, des demandes de subvention et de
procéder à l’élection du bureau.

Trésorerie et subventions

Le budget prévisionnel annoncé en assemblée générale a été revu par Christian Poncini à la 
baisse, de 5000 €. Il est pratiquement identique à celui de l’année précédente.

Les demandes de subventions seront formulées si l’autorisation de fouille nous est délivrée. 
Une demande néanmoins sera adressée, pour le fonctionnement de l’association, à la mairie 
de Foix.

Fouilles

Laurent et Thomas se chargeront d’envoyer le dossier de demande d’autorisation de fouille 
pour 2023, dans la semaine qui suit.

Thomas souhaiterait une codirection de la campagne de fouille avec Laurent. Il pense que 
s’est plus judicieux. Laurent précise qu’il ne sera pas présent en permanence cette année 
durant la session. Après discussion avec les présents, il en accepte le principe néanmoins 
mais précise que Thomas assurera la rédaction du rapport.

La période de fouilles est fixée à 3 semaines, du 19 juin au 7 juillet. Il est prévu de 
demander le concours de 4 étudiant.e.s stagiaires, plus Eva et Margaux si elles le désirent. 

Le problème du logement des étudiant.e.s se pose. Cathy se renseignera pour un logement à 
la cité universitaire. Agnès et Didier devront faire de même au camping de Labarre, pour la 
location d’un bungalow.



Pour les repas des fouilleurs on sollicitera de nouveau le responsable de Leclerc, M Labatut.
Sur le plan pratique, ainsi qu’annoncé en assemblée générale, une tranchée sera ménagée sur
la plate forme sommitale, tranchée de 1m50 de largeur entre murs sud et nord du château, 
avec éventuellement un décapage à la mini pelle au préalable. Sera achevée par ailleurs la 
fouille du secteur 5 de l’emprise fouillée en 2022.

Il faudra contacter Philippe BOSCARIOL pour l’implantation de la tranchée et, le cas 
échéant, Georges NUNEZ pour une intervention avec la mini pelle.

Jimmy se chargera de réparer et modifier les tamis.

Sessions de travail sur le site d’ici l’été

Des sessions de relevés archéologiques sont prévues les samedis de rencontre sur le site à 
partir du mois de mars, sous la direction de Thomas.

Le bureau et le conseil

Aucune démission et aucune nouvelle candidature n’étant annoncées le bureau est reconduit
à l’unanimité :

Président : Laurent CLAEYS
Trésorier : Christian PONCINI, qui souhaiterait avoir l’aide d’un trésorier adjoint 

(aucun.e candidat.e à ce jour)
Secrétaire : Agnès NEGRE
Secrétaire adjointe : Véronique TEYCHENNÉ

Tous les membres du conseil d’administration sont également reconduits, à l’exception de 
Philippe Boscariol qui a souhaité ne plus en faire partie.

La réunion s’est terminée à 20h autour du verre de l’amitié avant un repas partagé.


